

Отзыв научного консультанта

Черников Роман Анатольевич, кандидат медицинских наук, с 2003г. работает в качестве хирурга отделения эндокринной хирургии Санкт-Петербургского клинического комплекса ФГБУ «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова» Минздравсоцразвития РФ, с 2005г. является заведующим отделением эндокринной хирургии.

Склонность к научным исследованиям проявил еще во время обучения в Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии: активно участвовал в работе студенческого научного общества кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии, которую я возглавлял. В 2000г. Р.А. Черников закончил вуз с отличием и поступил в клиническую ординатуру на кафедру детской хирургии СПбГПМА. Во время учебы в ординатуре работал по совместительству старшим лаборантом кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии, где проявил себя ответственным и трудоспособным сотрудником, и после окончания клинической ординатуры был приглашен мною на работу в З хирургическое отделение ФГУ «Северо-Западный окружной медицинский центр Росздрава», специализировавшееся в области хирургии щитовидной железы.

Во время работы в отделении Р.А. Черников освоил полный спектр хирургических вмешательств на щитовидной и околощитовидных железах, в том числе малоинвазивные вмешательства (этаноловую склеротерапию, лазериндуцированную термотерапию, радиочастотную абляцию), видеоассистированные операции (тиреоидэктомию, паратиреоидэктомию), традиционные вмешательства на эндокринных железах шеи и шейных лимфатических структурах. Во время работы Черников Р.А. участвовал в разработке новых лечебных методик и освоении нового медицинского оборудования (к настоящему времени получено 14 патентов РФ на изобретения). Неоднократно участвовал в конференциях и научных конгрессах различного уровня. Выполнял функции члена оргкомитета Международного научного форума «Современные технологии в эндокринной хирургии», ежегодно проводящегося с 2006 года в Санкт-Петербурге. Черников Р.А. является автором более 100 научных работ, владеет английским языком.

За время работы Роман Анатольевич проявил себя как целеустремленный исследователь с широким кругозором, хорошо знающим современную отечественную и зарубежную литературу по изучаемому вопросу, что

позволило ему грамотно анализировать и интерпретировать результаты научно-клинических исследований.

По итогам выполненной диссертации является зрелым ученым, способным самостоятельно успешно решать актуальные научные проблемы современной медицинской науки и внедрять их результаты в практическую деятельность, способствуя улучшению результатов лечения больных с патологией щитовидной и параситовидных желез.

Научный консультант

д.м.н. проф.

28/XI-142

А.Н. Бубнов

